

---

## VERZE 2.45 - distribuce 15.08.2012

Upravená verze pro spuštění pod Windows 7 32 bit.

[na začátek stránky](#)

---

## VERZE 2.42 - distribuce 25.02.2009

Byla doplněna možnost tisku výstupních sestav pomocí tiskového programu pod Windows z evidence majetku. Podmínkou funkčnosti je, aby byl program **EWinView.exe** v adresáři, z něhož je program spojovacích souborů spouštěn. Je nutno nastavit parametry pro tisk Windows prohlížečem ve volbě **Nastavení - Konfigurace - Technické vybavení - Základní údaje**, tj. počty řádků pro tisk na výšku a pro tisk na šířku a maximální šířku sestavy pro tisk na výšku.

[na začátek stránky](#)

---

## VERZE 2.41 - distribuce 31.08.2008

**Akce importu dat z DBF formátu** byla upravena tak, že při zadání externího parametru při spuštění programu ve tvaru **/ALTEC+** dochází ke konverzi čísla faktur z šestimístního formátu na desetimístný formát pro speciální zakázkovou úpravu.

[na začátek stránky](#)

---

## VERZE 2.40 - distribuce 06.03.2008

Přidána volba **Správa dat - Výmaz účetnictví - Výmaz matričních souborů**, která umožňuje **vymazat matriční soubory účetnictví ZEIS** vybraného roku. Uživatelé programu mají tak možnost odstranit data z dalšího roku po provedení závěrky v účetnictví a následném vrácení se do již uzavřeného roku. Při opakování roční závěrky v účetnictví dochází totiž k chybě, která se odstraní výmazem matričních dat účetnictví nového roku.

Pro provedení akce je nutno v nastavení programu mít správně nastavený **adresář 110 pro matriční data účetnictví** a program musí být spuštěn s parametrem **/UCDEL+**.

Přidána volba **Vstupy - Export do TXT**, která umožňuje exportovat dat spojovacího souboru do TXT formátu pro případný import dat pro zaúčtování spojovacího souboru v jiném informačním systému.

[na začátek stránky](#)

---

## VERZE 2.31 - distribuce 15.08.2007

Přidána volba **Vstupy - Nulování pozemků**, která umožňuje ve spojovacím souboru nulovat pozemky podle rozsahu nastaveném v novém číselníku nulování pozemků. To umožňuje používat pozemky ve mzdách pro **sledování spotřeby nafty pro výkazy** a přitom v účetnictví tyto pozemky nepoužívat a vyhnout se tak komplikacím s nedokončenou výrobou, která by byla sledována až na pozemky a její ukončování by bylo velmi pracné.

Po spuštění akce je nutno vybrat v nabídce spojovací soubor, u něhož chceme vynulování pozemků

provést. Vznikne pak nový spojovací soubor, který má na třetí pozici zleva v názvu písmeno **W**. Tento soubor je pak nutno předat ke zpracování do účetnictví, tj. je třeba mít náležitě upraveny **definice souborů** ke zpracování v číselnících účetnictví.

[na začátek stránky](#)

---

### VERZE 2.29 - distribuce 19.06.2003

**Úprava mechanismu slučování dat, kde za velmi specifických podmínek mohlo dojít k chybě.**

[na začátek stránky](#)

---

### VERZE 2.28 - distribuce 15.07.2001

**Bylo upraveno nastavení tiskáren v konfiguraci programu.** Nyní již není číslo portu předem definováno od 1 do 4 a není tak k tiskárně pevně stanoveno, na kterém portu bude tisknout. Každá tiskárna má nyní nastavitelné číslo portu, přes který tiskne. To umožňuje využívat tiskárny připojené k počítači přes přepínače na 1 fyzický port nebo tiskárny připojené v síti přes logický port. Uživatel tak má možnost definovat nastavení pro více tiskáren na jednom portu, pokud používá přepínač, a tisknout tak různé sestavy na různých tiskárnách. Zároveň má možnost definovat nastavení pro tiskárny připojené v síti. K dispozici je nastavení pro čtyři tiskárny.

Dosavadní nastavení se převezme a není třeba při instalaci nové verze provádět žádné úpravy konfigurace, pokud nechceme využít nových možností tisku. **Výjimkou je pojmenování tiskárny.** Pokud tiskárna nemá nastaveno žádné jméno, není při tisku dostupná, pokud se nejedná o tiskárnu uvedenou v konfiguraci jako základní tiskárna (viz níže). Údaj o čísle portu je nyní tedy uveden v konfiguraci každé tiskárny a má číslo 903, 913, 923 a 933.

Při výběru tiskárny pro tisk se zobrazují v seznamu tiskáren nyní kromě jména tiskárny i základní údaje o jejím nastavení. V konfiguraci byl také nahrazen údaj o základním čísle portu číslem základní tiskárny (údaj č.805 v konfiguraci základních údajů o technickém vybavení). Na tiskárně uložené v konfiguraci pod tímto číslem se tiskne, pokud je potlačen výběr tiskárny před tiskem (nepovinný přepínač 662) nebo pokud ani jedna z tiskáren nemá zadáno jméno tiskárny. Pokud je výběr tiskárny aktivní, pak se tato tiskárna nabízí jako předvolená v seznamu tiskáren při prvním spuštění tisku. Pokud je číslo základní tiskárny nastaveno chybně, pak není tisk dostupný.

**Řetězce pro nastavení řídicích znaků tiskárny** v souborech řídicích znaků mohou nyní mít délku až 85 znaků. Pokud jsou řetězce zadávány v hexadecimálním nebo dekadickém módu, pak mohou obsahovat až 85 údajů oddělených čárkami do maximální délky řetězce 255 znaků.

**Mezi soubory řídicích kódů tiskáren** byl nově zařazen soubor **HP\_PCL6.EDP** pro laserové tiskárny s jazykem **PCL6**.

[na začátek stránky](#)

---

### VERZE 2.27 - distribuce 30.04.2001

Byl upraven import spojovacího souboru financí (z adresáře \FIN\DATAmrr) tak, aby pracoval s desetimístným číslem faktury.

Doplněny úpravy společných programových prostředků jako u evidence majetku verze 5.32. Na běžnou funkčnost nemají úpravy vliv.

[na začátek stránky](#)

---

## VERZE 2.26 - distribuce 01.10.2000

Doplněna možnost práce se **souborem financí ve tvaru ZEIS-SPOJ a s tržbovým souborem financí ve tvaru ZEIS-SPOJ**. Byl doplněn číselník spojovacích souborů o definici uvedených souborů, takže je nyní možno přenášet tyto soubory pomocí programu spojovací soubory. Především je ale možno vypisovat údaje z nových spojovacích souborů jak podrobně, tak i v sumářích a v generátoru sestav.

[na začátek stránky](#)

---

## VERZE 2.25 - distribuce 17.07.2000

Od této verze se při startu programu jako první akce programu po načtení konfigurace a zadání hesla objeví **nastavení období**. Je tím usnadněna obsluha programu, neboť změna období je nejčastějším prvním krokem obsluhy při použití programu. Pokud období nechceme měnit, stačí stlačit klávesu **[Esc]**.

Doplněny možnosti nastavení, ovládání pomocí myši, tvorby sestav, tisku atd. podle poslední verze evidence majetku 5.20.

[na začátek stránky](#)

---